

## **Παρουσίαση της μοναδικής ερευνητικής εργασίας, για το Άγιον Φώς, απο τον Αρχιτέκτονα, Ερευνητή κ. Χάρη Σκαρλακίδη στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης**

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

Στην κατάμεστη αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου Κατερίνης ο Αρχιτέκτων - Ερευνητής κ.Χάρης Σκαρλακίδης παρουσίασε την μοναδική ερευνητική του εργασία, καρπού κόπου δεκαετιών, για το Άγιο Φώς. Η έλευση του Αγίου Φωτός κάθε Μεγάλο Σάββατο στον Τάφο του Ιησού Χριστού είναι το μοναδικό θαυματουργικό γεγονός στην παγκόσμια ιστορία που λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο, την ίδια ημέρα, επί δύο σχεδόν χιλιετίες.



Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία έγινε στη Σχολή Γονέων- Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης, που την παρακολούθησε πλήθος κόσμου. Ομιλητής ήταν ο κ. Χάρης Σκαρλακίδης, Αρχιτέκτων, Συγγραφέας, Ερευνητής και το θέμα της ομιλίας του αποτέλεσε «Το Άγιον Φως». Ο ομιλητής, από την αρχή της ομιλίας του, παρουσίασε μια πολυετή και πλήρη ιστορική έρευνα που την πραγματοποίησε

στους Αγίους Τόπους και σε άλλα σημεία του κόσμου η οποία κατέληξε στη συγγραφή βιβλίου που διαπραγματεύεται το θαύμα της εμφάνισης του «Αγίου Φωτός» στον τάφο του Ιησού Χριστού τις παραμονές του Πάσχα. Η έρευνα αυτή περιλαμβάνει περισσότερες από 70 μαρτυρίες από έγγραφα διαφόρων εποχών.





Καθ' όσον ο ομιλητής είναι αρχιτέκτονας συνόδευσε την ομιλία του με αναλυτικά αρχιτεκτονικά σχέδια που παρουσίαζαν τους χώρους και τα μνημεία της

σταύρωσης και της ταφής του Ιησού Χριστού. Σημείωσε από την αρχή της ομιλίας του ότι το «Άγιο Φως» είναι άκτιστο (αδημιούργητο), δεν παράγει σκιές, έχει γαλαζωπό χρώμα και είναι εξωπραγματικό για τα δεδομένα του φυσικού κόσμου. Ανέφερε επίσης ότι εμφανίζεται και το συνοδεύουν διάφορα φαινόμενα. Παρουσιάζεται σαν ένα είδος αστραπής που βγαίνει από το βράχο του τάφου, οι λαμπάδες κάποιων πιστών ανάβουν, η φλόγα του φωτός δεν καίει και η καντήλα του Αγίου Τάφου ανάβει από μόνη της.





Στη συνέχεια της ομιλίας του έκανε μια ιστορική διαδρομή του θαύματος με σημαντικές αναφορές και μαρτυρίες σε συγκεκριμένα ιστορικά πρόσωπα και συγγραφείς που αναφέρονται σ'αυτό. Τόνισε ότι στο παρελθόν και οι Μουσουλμάνοι δέχονταν το θαύμα και πήγαιναν στον Πανάγιο τάφο να παρακολουθήσουν. Σουλτάνοι , ιμάμηδες και εμίρηδες συμμετείχαν συχνά κατά τη

στιγμή της εμφάνισής του. Κάποιοι επηρεαστήκαν τόσο που άλλαξαν προσανατολισμό στη ζωή τους και το ίδιο συμβαίνει μέχρι σήμερα. Φυσικά υπάρχουν και αμφισβητίες αλλά αυτοί δεν έχουν παρά να παρακολουθήσουν το θαύμα για να πεισθούν.





Μετά το τέλος της ομιλίας ακολούθησε συζήτηση για το θαύμα της εμφάνισης του Αγίου φωτός και ο ομιλητής απάντησε σε ερωτήσεις και απορίες των ακροατών. Η Τελευταία εκδήλωση της Σχολής Γονέων Κατερίνης για την Ακαδημαϊκή χρονιά 2015-2016 θα γίνει την Δευτέρα 21-3-2016 με ομιλητή τον πολύ αγαπητό στο Πανελλήνιο αλλά και στο Εξωτερικό π.Ανδρέα Κονάνο και θέμα « Πώς μιλάμε



στους νέους για τον Θεό σήμερα?»



Απονομή Αναμνηστικού  
στον κ.Χάρη Σκαρλακίδη  
Κατερίνη 7-3-2016



Χάρης Σκαρλακίδης  
Κατερίνη 7-3-2016

